



陈赫

陈赫 婚都离了还假秀恩爱？

为此，《真爱在囧途》和《一路上有你》的制片人马雪接受采访澄清：陈赫夫妻当初在拍摄期间并没有分开，节目的最后一次录制为8月16日，并举例称：“节目录制过程中，虽只有陈赫妈妈出镜，但私底下许婧妈妈也曾前往拍摄地，并与两人共同庆祝结婚一周年纪念日。如果彼时两人感情已出现问题，双方妈妈也不可能到场共同作秀。”陈赫也表示平时确实忙，节目中也说过平时没时间陪老婆，多亏了节目有在一起旅行的机会。”

其貌不扬却人气正旺的男演员陈赫离婚事件正被人热议。陈赫近日声明称他与妻子签署离婚协议已有半年，这就使得他去年7月至9月和前妻许婧一起参加的明星夫妻真人秀《真爱在囧途》被人质疑是在造假。

去年，陈赫还仅是因演出《爱情公寓》而小有名气的三线演员。此后，他参加真人秀《奔跑吧兄弟》人气一路看涨，成为人气偶像的同时，他发公开声明离婚了。消息传出后，陈赫离婚时间马上成为疑点，他声明半年前两人就签了离婚协议，最近才领离婚证。而这个时间，恰恰与他们夫妻俩参加真人秀《真爱在囧途》的录制时间相符，在节目中，陈赫和妻子许婧大秀恩爱。

虽然在时间上能解释得过去，但更多网友不相信前一秒钟恩爱，后一秒钟离婚，这样完全不符合情感逻辑的怪事，认为陈赫的离婚或这节目本身一定有一方是造假的。

网络上，更多人谴责陈赫：“离婚没关系，实话实说不就行了。但可恶的是离婚后还继续装恩爱，还上真人秀《真爱在囧途》捞金！是把大家都当傻瓜吗？”，也有网友认为，“在拍摄《真爱在囧途》时两人已离婚，节目还继续播出，就是明显的欺骗观众的行为。”

如此风波也让《真爱在囧途》制片人马雪的另外一档集合

人红多是非 荧屏起疑云

张智霖夫妻、何洁夫妻和田亮夫妻的真人秀节目《一路上有你》跟着躺枪。对比同样的制作班底和同样的夫妻团游秀恩爱节目模式，网友怀疑如果按陈赫所言，离婚了还能上节目秀恩爱，那么哪一档节目还值得信任呢？

斓曦 怎么满屏都是半身像？

凭《甄嬛传》饰演眉庄家喻户晓的斓曦在热播的武侠剧《陆小凤与花满楼》里分饰上官丹凤和上官丹图两姐妹。但观众发现剧中上官丹凤几乎全是特写镜头，怀疑是不是与《武媚娘传奇》一样，因服装过于暴露被审查删减了。斓曦赶紧在接受采访时解释：因为自己脚踝不慎骨折，很长一段时间是在轮椅上完成拍摄，才导致片中都是半身镜头。斓曦还为特写镜头过多，影响观看效果向观众道歉。

原来，斓曦是在拍一场打戏的时候受伤，开始以为是普通的肌肉拉伤，没大碍，拄着拐杖又拍了两天打戏。后来脚踝越来越疼，去医院检查确诊骨折了。由于没能及时治疗，恢复周期要延长。导演提出两种方案，一是休息一个月再补拍，二是正常拍摄调整打戏强度。为了不耽误拍摄进度，斓曦选择了第

二种方案。剧组为斓曦专门赶制了一辆大推车，拍戏时由执行导演在后面推，此外剧组还安排了替身，和帮她换衣服、背她去卫生间的工作人员，令她非常感动。

因为受伤，有些镜头是“文替”先拍，斓曦接着拍就必须去模仿替身，一些想法不能实现，这也令她遗憾。斓曦说：“受伤后一些平时很容易把握的动作就会变得非常艰难。有一场戏是拍行走过程的脸部表情，那天还下着雨，我头顶上面是大伞，脚上还有剧组贴心撑起的小伞。人坐在大车上，镜头移动。那场戏拍了很久，我觉得姿势、表情都特别难拿捏，再加上天气原因，我非常沮丧。”

斓曦受伤后坐的大车两边有高高的扶手，所有的镜头都是卡在肩部以上。郑则仕提醒她，镜头都卡到脖子的部位是不行的，大头照有损形象，而且有些明明可以表现出来的东西被镜头忽略会很吃亏，建议她跟剧组说一下把椅子扶手去掉。依然坐着拍，但是镜头可以往下一点卡在腰上，看上去就会好很多。后来斓曦与剧组协调，去掉了椅子扶手。现在，虽然上官丹凤多是半身照，但对比当初的“大头照”效果还是好了很多。斓曦非常感谢前辈的提携。

（马春光）



陈赫与许婧

开心麻花 两个节目上春晚

本报综合消息 1月29日，记者获悉，开心麻花两组演员的作品顺利通过羊年春晚审查。开心麻花两组“铁三角”：沈腾、马丽、杜晓宇和常远、王宁、艾伦都将继续在大年三十晚带来爆笑新作。

羊年春晚已经是开心麻花的第四次央视春晚之行了。在开心麻花之前，还没有任何一个团队在同一台春晚上创作、表演两个语言类节目，而开心麻花已经是第三年携两部原创作品登上春晚了。

2013年，开心麻花在央视春晚上创作、表演了《今天的幸福2》和《大城小事》，2014年又在春晚表演了《扶不扶》和《魔幻三兄弟》。

今年即将登上羊年春晚舞台的两个节目，演员阵容分别是主演了《今天的幸福2》和《扶不扶》的沈腾、马丽、杜晓宇，以及主演了《大城小事》的常远、王宁、艾伦，还有今年新登场的开心麻花签约编剧、演员冷旭阳。由于开心麻花这个团队近年来培养出不少新一代喜剧人才，在羊年央视春晚的舞台上，除了两个开心麻花的原创小品，语言类节目中还有两个作品里有开心麻花演员的参与。

今年开心麻花春晚作品的导演依然是两位当家导演彭大魔、闫非。春晚之后，两人导演的根据其合作话剧《开心麻花·夏洛特烦恼》改编的电影也将在2015年上映。（王润）

陆毅“装嫩”再演青春剧

本报综合消息 由白百何、陆毅、江疏影、赵子琪、张子萱联袂主演，林妍执导的青春励志成长大剧《长大》1月29日登陆东方卫视、天津卫视。

《长大》讲述了一群“菜鸟”医生在职场上摸爬滚打的蜕变过程。该剧是陆毅从青春偶像剧出发、走过历史重大题材

的厚重演绎之后，在年届不惑时再度回归青春偶像剧题材。面对“扮嫩”和“走回头路”的说法，陆毅表示自己并不担心别人说他装年轻。与以往塑造的“暖男”形象不同，《长大》中陆毅饰演的医生周明将会“冷酷到底”，对自己和旁人都相当严苛，这也是陆毅的又一次荧屏突破。

（邱伟）

秦海璐当妈 产九斤男婴 丈夫王新军称要补办婚礼

本报综合消息 1月28日，演员秦海璐在京剖腹产下一男婴，宝宝健康可爱，重达9斤。秦海璐经纪人在微博上晒出秦海璐和老公的结婚照，以及秦海璐儿子的脚丫照。

据悉，秦海璐于1月27日晚入住北京某医院待产，在次日10点左右顺利产下一子。全程陪伴老婆生产的王新军向媒体透露，儿子重达9斤，“非常健康，母子平安”。至于儿子的长相，他表示家人都认为宝宝更像自己一些。王新军对于剖腹产的妻子满是疼惜，称等秦海璐身体恢复了考虑补办婚礼。得知好消息，演员刘涛在微博中道喜：“宝贝你好健壮啊，欢迎你！我们的小马驹。”

2011年，在合拍电视剧《独立纵队》时，秦海璐和总政话



秦海璐和王新军结婚照。

秦海璐儿子的脚丫照。

剧团演员王新军相识，两人在剧中演绎了一段真挚而曲折的爱情，最后将爱火从荧屏带到现实。相恋两年后，他们于2014年1月23日结婚。妻子怀孕后，王新军便推掉了部分工作陪伴孕妻，对其照顾有加。

（易小燕）